Echantillon d’essai/tension du fil

Examen de I'échantillon Examen de I’échantillon

d’essai/overlock & 3/4 fils d’essai/overlock a 2 fils o rrane: 1 ‘overiock

1. Fil de boucleur supé-  Le fil daiguille de droite 1. Fil de boucleur 2 fils convient pour
rieur (bleu) forme une couture de inférieur {rouge) SU"ﬁf?f:QU pour effEC.tUE'f

2. Fil de boucleur infé- sécurité au milieu du point. 2. Fil d'aiguille {vert ou des finitions décoratives
rieur {rouge) Le fil d"aiguille de gauche jaune) et des coutures

3. Fil d’aiguille droit consolide les deux fils de ; d’assemblage avec des
(vert) boucleur. En cas d’utilisation Le fil de boucleur fils spéciaux. Toutefois,

4. Fil d'aiguille gauche de l'overlock a 3 fils, inférieur est m:‘:l{ntenant elle ne convient pas pour
(jaune supprimer, soit le fil e la face spperieure .de des coutures overiock

Le fil de boucleur supé-  d’aiguille de droite {point ! ouvrz:cge, le ?,I /| algu(iﬂe normales, stables, car la

rieur se trouve sur le p|US Iarge),soit le fil d'aiguille S’Ul' la face ]C erclieuref_le c_outure se défait en

dessus de V'ouvrage et le de gauche (point moins iargB}. Iouvrage. Les %L:x _; 3 tirant de’SSl'.{S et forme

fil de boucleur inférieur 1 se nouent ensemble etse  une surdpaisseur.

croisent exactement au 1

sur le dessous. Les nceuds
formés par les deux fils
se trouvent trés exacte-
ment sur le bord du tissu.

bord du tissu.

Tension du fil

Toute divergence consta- La rotation vers la gauche La valeur de base pour
tée par rapport au point du bouton de réglage a I'overlock & 2 fils est
idéal peut étre corrigée pour effet de réduire la située entre 6 et 8 pour
par simple réglage de la tension du fil. te fil de boucleur
tension du fil. La rotation vers la droite inférieur et entre 1 et 3

du bouton de réglage a pour le fil d'aiguille.
pour effet d’augmenter
la tension du fil.
Lorsqu’on utilise du
jersey normal et des
étoffes tissées, la tension
de fil concernant |'over-
lock a 3 ou 4 fils est
située entre 4 et 6 dans la
zone marguée en jaune.

La tension du fil peut étre
adaptée en continu a tous
les types de tissus et de
fils, le réglage s'effectuant
sur une plage comprise
entre 0 et 9. Toute rota-
tion excessive du bouton
de réglage de tension est
impossible.

L.a tension de fil peut
s'écarter énormément de
ces valeurs de base si I'on
utilise des fils spéciaux
comme le cordonnet, e
coton perlé ou d’autres
fils décoratifs.

Réglage de la tension de fil sur overlock a 3/4 fils

Ne modifier la tension de fil que d'une demi-valeur ou d’une valeur. Faire ensuite un essai sur un morceau de tissu

afin de juger du résultat. Le fil d’aiguille gauche

forme des nceuds sur le
dessous du tissu. Augmen-
ter la tension daiguille
gauche (jaune).

Au lieu de se trouver sur [ ..1._}‘}.%\
le bord du tissu, les nceuds ks= ——————_—;-g/s,&‘f-
sont formés sur le dessous. 5

Dans ce cas, augmenter la
tension du fil de boucleur
supérieur (bleu). Relacher

: . e Le bord du tissu s'enroule
la tension du fil de boucleur inférieur {rouge).

légérement. C'est I'indice
que la tension des deux
fils de boucleur (rouge et
bleu} est trop forte.
Diminuer la tension des
deux fils de boucleur
(rouge et bleu}. '

Les nceuds sont formés
sur Je dessus du tissu.
Augmenter la tension du
fil de boucleur inférieur
{rouge). Diminuer la ten-
sion du fil de boucleur

supérietr (kleu. Le tissu forme des fron-

ces indésirables a I'empla-
cement de la couture.
Réduire la tension du fil
d’aiguille droite ou gauche
(vert ou jaune).

Le fil d"aiguille droit for-
me des nceuds sur le
dessous du tissu. Augmen-
ter la tension de I"aiguille
droite (vert).

Réglage de la tension de fil a 2 fils
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Le nouage des fils
apparait a la face
supérieure. Diminuer la
tension de fil du
boucleur inférieur
(rouge). Augmenter la
tension du fil d’aiguille
(jaune ou vert).

Le nouage des fils apparait
a la face inférieure. (i
Augmenter latension de fi}
du boucleur inférieur
{rouge). Diminuer la
tension du fil d"aiguille
{jaune ou vert).
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